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Οι Μυκόνιοι τίμησαν την ιερά μνήμη του Αγίου 
Νεομάρτυρος Μανουήλ, του Κρητός
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Αρχιερατική Θεία Λειτουργία τελέσθηκε εχθές το πρωί στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό της Μεγάλης Παναγιάς Μυκόνου, ιερουργούντος του 
Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β’, με τη συμμετοχή Εφημερίων της πόλεως, 
επί τη ιερά μνήμη του Αγίου Νεομάρτυρος Μανουήλ του Κρητός, ο οποίος 
έζησε επί δεκαετίες στη Μύκονο και, αναχωρήσας εξ αυτής για 
επαγγελματικές του δραστηριότητες, μαρτύρησε στη Χίο το 1792, με τη 
«συνέργεια» οικογενών του.

Παρέστησαν η Βουλευτής Κυκλάδων κα Αικατ. Μονογυιού, ο Δήμαρχος Μυκόνου, κ. 
Χρήστος Βερώνης, ὁ διατελέσας Δήμαρχος κ. Κων. Κουκάς, ο Χωρικός 
Αντιπεριφερειάρχης Πολιτισμού κ. Στ. Πρίγκος, Δημοτικοί Σύμβουλοι, ο Διοικητής 
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του Αστυνομικού Τμήματος Μυκόνου, η Πρόεδρος της Αδελφότητας Ανωμεριτών 
Μυκόνου, ο Πρόεδρος του Φιλανθρωπικού Σωματείου «Μυκονιάτικη Αλληλεγγύη», 
Πρόεδροι και μέλη τοπικών Συλλόγων και Φορέων, και μέγα πλήθος Μυκονίων 
πιστών και πολλών διαμενόντων στη Μύκονο Κρητών.

Το θείο λόγο κήρυξε ο Διάκονος Νέστορας Παγούνης, ο οποίος ανεφέρθη στη 
σημασία του Σταυρού του Χριστού στη ζωή των Χριστιανών υπογράμμισε ότι 
αποτελεί μια βιωματική εμπειρία και όχι ένα απλό σύμβολο, υπενθυμίζοντας την 
πρόσκληση του Αποστόλου Παύλου να συσταυρωθούμε με τον Χριστό, ώστε και να 
συναναστηθούμε μ’ Αυτόν.

Ακολούθως, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ ετέθη επικεφαλής της λιτανείας της 
ιεράς εικόνος του Αγίου Νεομάρτυρος Μανουήλ, την οποία πλαισίωσαν Μέλη του 
Πολιτιστικού Συλλόγου “ΜΑΝΤΩ”, με παραδοσιακές ενδυμασίες και Κρήτες, οι 
οποίοι ζουν στη Μύκονο και κάθε χρόνο ιδιαιτέρως τιμούν το συντοπίτη τους Άγιο 
Μανουήλ.

Επιλέγων τις Εκδηλώσεις, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ ευχήθηκε ο Άγιος 
Μανουήλ ενισχύει και να παραδειγματίζει τους νέους και να προστατεύει όλους 
τους Μυκονίους, προς τους οποίους ευχήθηκε για το αρξάμενο φθινόπωρο.

Την επιμέλεια της Πανηγύρεως είχε ο Αιδεσιμολ.Πρωτοπρ. Πέτρος 
Μαραγκός,Αρχιερατικός Επίτροπος Δήλου και Μυκόνου, τον οποίο ο 
Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ ιδιαιτέρως ευχαρίστησε και συνεχάρη, μαζί με 
τους συνεργάτες του Επιτρόπους, Ιεροψάλτες και Διακονητές του Μητροπολιτικού 
Ναού Μυκόνου.














